

鄄城供电部门为保障
村民春节前用上电：

飞跨黄河 送光明

本报郵城1月23日讯

(记者 李贺) 23日,在鄄城县旧城镇黄河岸边,两座68米的铁塔巍然耸立。尽管进入数九寒天,跨越黄河供电的施工现
场却忙活得如火如荼。两座铁塔跨距727米,将跨
越黄河,施工难度非常大。23日,三条线缆跨越
黄河标志工程正式结束,北岸居民春节用电无忧。

23日，正值农历小年，旧城镇居民已经在忙活采购年货。在黄河岸边，这用曾经是刘邓大军

边，这里曾经是刘邓大军强渡黄河旧址，如今鄄城县供电公司工人爬上68米高的铁塔跨黄河架线。一眼望去，滚滚的黄河水在脚下流淌，让人看着都不禁双腿打颤。

黄河边，风更显刺骨。在高高的铁塔上，风更大，他们用双手拧紧了一颗颗冰冷的螺栓，为北岸村民春节用上放心电而坚持，一呆就是一整



工作人员正在高空作业。



68米的高空，工作人员骑在高线上作业。



供电工人，辛苦自己，照亮别人。

本版图片均由本报记者邓兴宇摄

森博家居广场菏泽店体验式家居购物

一直备受菏泽家具建材行业关注的菏泽市首个精品家居MALL，将于近期开始进场装修装饰，商场开业进入倒计时。

东鹏、TOTO、TATA、生活家、南阳胡氏、斯帝罗兰、左右、曲美、年年红、天涯等品牌很快就会以崭新的店面环境在开业当天与广大消费者见面。届时韵度浓郁的中国风、朴素严谨的罗马、充满神秘的哥特、纷雕繁饰的文艺复兴、线型没幻的巴洛克、色彩华美的洛可可、精致淡雅的日式……在家居的世界里行走，尽显繁华视觉盛宴，在这里，我们离世界近了，我们与梦想中的家近了，家居不再是形式，更多的是



梦想生活的体验

森博家居广场开业的其它准备工作也已经全面启动,菏泽市精品家居MALL即将绽放,森博家居广场建成后将用一流的品牌和服务,打造菏泽一站式精品家居MALL,开业后必将极大

改变菏泽市乃至周边中高档家居市场的格局，精品家居MALL的概念也必将给人们的家居消费理念带来改观，森博家居广场全新的时尚消费、购物体验和高品质的家居生活，即将缤纷开启，全城瞩目期待。

创新、挑战、梦想 中汇集团2014联欢晚会

欢乐、喜庆、祥和，特色鲜明、主题突出的中汇汽车集团大型联欢晚会于2014年1月18日晚在定陶艺达会堂隆重举行。中汇集团全体员工及各县区分公司领导及同事欢聚一堂，共庆新春佳节。

整个晚会中汇集团各分公司献上了十多个自编自演的精彩节目，包括舞蹈、小品、男声独唱、女声独唱、武术表演、歌伴舞等；内容丰富，形式多样，特色鲜明，创意十足，讴歌了集团公司和谐向上的精神风貌，展示了集团公司文化建设的新成果，展现了广大员工在工作一线锐意进取、开拓

创新的风采，体现了集团使命、价值、愿景。
本次晚会特邀我市一

本次晚会特邀我市六家合作单位领导及嘉宾光临晚会，连同我集团公司人员，总参加人数在800人左右，这次晚会是中汇集团规模最大、演出质量最高、员工反映最好的一次晚会，晚会议程多而有序、忙而不乱，始终充满欢乐、祥和、喜庆、上进的氛围。看了让人激动不已，心潮澎湃。在这次晚会上，员工积极向上的精神风貌和不断进取的精神状态得到体现。



晚会的成功举办,必将进一步鼓舞我们在新一年里再创辉煌,超越梦想。

(张辉)